2025年10月24日 星期五 责任编辑:夏国锋 校对:李玉国



热线电话:3319185

鹤壁日报报业集团教体事业部主任:解静怡 TEL: 18639222063

E-mail:hbrbssl@126.com hbjybjb02@126.com

市匹克球协会理事会扩大会议举行

# 推动匹克球工作迈上新台阶

主席、常务副主席、副主席、秘书长、副 秘书长,理事、会员(市教育体育局代 表、高校代表、县区教育体育局代表、重 点学校代表、裁判代表、教练代表、运动 员代表)参加。

绍,深刻剖析了当前面临的形势与挑战,围 发展意见,推动我市匹克球运动科学化、 题,开创了匹克球运动发展新格局;坚 勤付出、不懈努力的结果。

本报讯 (记者 王志刚)10月22 绕打造"中国匹克球之城"目标,明确工作 持续化、规范化、系统化发展,实现匹克球 持以'球'兴城,打造了匹克球运动发展 日,鹤壁市匹克球协会理事会扩大会议 思路和基础设施建设、产业融合、人才培 在市教育体育局举行。市匹克球协会 育、宣传引导等重点任务,为做好下一步工 作提供了遵循、注入了强劲动力。

大局中把准前进方向;加深思想认识,在 实践探索中明晰工作思路;紧盯关键重 点,在狠抓落实中赋能全局发展;讲究方 会议听取了市匹克球协会筹建过程介 式方法,在利民惠民中拓展工作成效四点 眼光和创新思维,强调"坚持以'球'破

工作迈上新台阶。

达学习会议精神,凝聚思想共识;细化 路,为各项工作积累了宝贵经验、打下 会议提出,要提高政治站位,在服务 任务清单,狠抓责任落地;强化协同配 合,形成工作合力"。会议总结肯定了 近年来我市匹克球运动实现了从无到 有、从有到强的跨越式发展的超前战略

新高地;坚持以'球'促产,擦亮了匹克 会议要求,"各参会单位要迅速传 球运动发展新名片"三个坚持为发展道 了坚实基础。

会议认为,这些成就的取得是市委、 市政府高度重视、正确领导的结果,是各 县区各部门担当作为、通力协作的结果, 也是每一位协会成员和匹克球工作者辛

2025 鹤壁市匹克球巡回赛—浚县站(CPC-300)热身赛举行

## 检验发展成果 引领全民健身

本报讯 (记者 秦颖)10月18日, 2025 鹤壁市匹克球巡回赛一浚县站 (CPC-300)热身赛在浚县全民健身综合 馆拉开战幕。本次赛事持续2天,参赛选 手在121场比赛中展开激烈角逐。

本次比赛由浚县教育体育局主办,浚 县体育总会承办,赛事设置男子单打、女 子单打、男子双打、女子双打和混合双打 五个项目,并特别设立了小学组男单、女 单及混双比赛。

比赛现场,清脆的击球声、选手灵动 的身影、观众的阵阵喝彩声交织在一起, 点燃比赛氛围。在成年组比赛现场,选手 们神情专注,时而跨步抢攻,时而跃起扣 杀,每个动作都展现出扎实的基本功。



比赛现场

混双赛场顿时活跃起来。选手们配合 在网前灵活截击,引得观众席上爆出阵

浚县教育体育局供图 "比赛开始!"随着裁判一声令下, 默契,男选手在后场强力击球,女选手

小学组赛场洋溢着别样的活力与 热情,小选手们虽然年龄不大,但比赛 态度一丝不苟。"加油!加油!"赛场边, 观众们的助威声此起彼伏。赛场内,小 选手们面对猛烈的进攻毫不畏惧,快速 地移动脚步,稳稳地将球回击过网,小 选手们的精彩表现赢得了观众的阵阵

更是对全县匹克球运动发展成果的一次 检验。"浚县教育体育局相关负责人介绍, 下一步,他们将开展更多活动,培育青少 年人才,吸引市民常态化参与,打造全民

## 我市启动匹克球青训队选拔赛

本报讯 (见习记者 王灏)为促进匹 克球运动在青少年中的普及与发展,为我 市匹克球运动选拔优秀后备人才,10月22 日,2025年鹤壁市U18/U16/U14/U12匹 克球青训队选拔赛在市教师发展中心启

本次选拔赛由市教育体育局主办,市 匹克球协会承办,旨在为青少年匹克球爱 好者提供竞技平台,助推我市体育强市建 设。赛事按年龄划设U18/U16/U14/U12 四个组别,男子单打、女子单打两个项目, 面向我市户籍或在我市就读的中小学在校

为确保公平性,比赛根据中国网球协 会颁布的最新《中国匹克球运动竞赛规 则》,采用单循环制,每场比赛采用直接得



分制,一局定胜负15分。名次判定则依据 分,弃权者无成绩 获胜场次积分,胜一场积1分,负一场积0

比赛现场,不同年龄组的选手精神抖

擞,他们手持球拍,在球场上灵活移动,每一 次挥拍都充满力量,现场气氛热烈紧张,加 油助威声和呐喊声此起彼伏,展现了青少年 对匹克球运动的热爱。

据了解,比赛将持续至10月25日,各 项目按组别排名择优录取,入选市级青训 队的选手将由专业教练团队培训,进行技 术训练、战术应用及体能提升等全方位指

市教师发展中心相关负责人表示,本 次赛事是推动匹克球运动在青少年中普及 的重要举措,通过竞技平台挖掘潜力新星, 为我市体育事业发展注入新活力。未来, 将借助已有资源持续优化赛事体系,为青 少年提供更多参与体育、享受健康生活的 机会,推动全民健身事业蓬勃发展。

### 鹤壁市高中举行秋季运动会

#### 塞场逐梦 超越自我

2025年秋季运动会,全校师生共同参与 情助威,呐喊声此起彼伏,展现出青春活 了这场体育盛会。

开幕式在庄严的升旗仪式中拉开帷 终坚持"健康第一"的教育理念,积极推 风格、赛出水平。随后,运动员代表与裁 判员代表分别宣誓,承诺将恪守规则、公 开幕。

激烈;4×100米接力赛展现团队默契; 活中,书写青春的精彩篇章。

本报讯 (见习记者 王灏 通讯 跳高、跳远场地上,运动员不断挑战自 袁德林)近日,鹤壁市高中举行了 我,留下拼搏的身影。看台上,啦啦队热 力和班级凝聚力。

本届运动会还特别设置了"吉尼斯 幕。校长周照鹏在致辞时表示,学校始 趣味运动会"环节,包括托乒乓球跑、魔 方速拧、"穿针引线"、下五子棋等多项趣 进"阳光体育",致力于建设健康校园、活味活动,充分体现了"全员参与、共享盛 力校园,希望全体运动员在比赛中赛出 会"的理念,让不同特长的学生都能参与 其中、乐在其中。

学校相关负责人表示,此次运动会 平竞赛。校党委书记李进文宣布运动会 不仅是一场体育竞技盛会,更是一堂生 动的德育实践课,充分展现了学生昂扬 比赛期间,各项赛事有序展开,现场 向上的精神风貌,相信学生能将运动场 气氛热烈。田径赛场上,百米冲刺紧张 上拼搏与协作精神延续到日常学习与生

## 市实验学校举行足球联赛

#### 强身健体 凝聚力量



足球联赛现场

市实验学校供图

校园体育文化,增强学生体质,点燃运动 激情,10月20日,市实验学校举行2025年 "校长杯"足球联赛。校党总支书记张庆 新、校长胡宪锋,市足协副主席、鹤腾足球 参赛运动员共同见证了这一热血时刻。

开幕式上,胡宪锋寄语学生,在赛场 沉浸在浓厚的足球氛围中。 上赛出风格、赛出水平,展现昂扬向上的 精神面貌。裁判员与运动员分别庄严宣 誓,承诺公平执裁、恪守赛规、奋力拼搏。

本报讯 (见习记者 王灏)为丰富 动,各班级代表队迈着整齐步伐依次人 场,精神饱满的姿态尽显青春朝气。入场 完毕,全体师生肃立、唱国歌,庄重的氛围

中满含对赛事的期待。 哨声响起,比赛开始。绿茵场上,球 俱乐部创始人郑凯,校领导班子成员,全体 员们奋力奔跑、默契配合;赛场边,加油呐 喊声此起彼伏,在秋日的阳光下整座校园

学校相关负责人表示,此次联赛不仅 是一场体育盛宴,更是一次直击心灵的精 神洗礼,希望学生能通过足球运动强健体 随着张庆新宣布开幕,全场掌声雷 魄、磨砺意志、凝聚班级力量。

## 市兰苑中学举行第二届体育文化节暨第八届田径运动会 燃动青春

健康的校园氛围,10月20日,市兰苑中 学举行了第二届体育文化节暨第八届 田径运动会开幕式。校党总支书记鲍 益民,校党总支副书记、校长毕辉等参 航;运动员代表则承诺将服从裁判、尊 加,与师生共享体育盛宴。

在《奔跑的青春》旋律中,国旗队、 校旗队、彩旗队依次入场,接着七年 级、八年级的24个班级方阵逐一亮相, 中学第二届体育文化节暨第八届田径 整齐的步伐、昂扬的姿态引得观众席 上掌声不断。随后,映着熠熠晨晖,鲜 每个人心中升腾。

体学生以运动会为新起点,把"更快、人表示。

本报讯 (见习记者 王灏 通讯 更高、更强"的奥林匹克精神融入血 焦琰)为弘扬体育精神,营造阳光 脉,让运动成为终身习惯,用健康描绘 青春底色

裁判员代表宣誓,恪守规则、公正 裁决、阳光执裁,为每一场比赛保驾护 重对手、顽强拼搏、超越自我,赛出风 格、赛出水平。

最后,鲍益民宣布:"鹤壁市兰苑 运动会开幕!"

"愿学生在接下来的两天比赛中, 艳的国旗冉冉升起,爱国情、报国志在 以拼搏诠释速度、以团结书写高度、以 梦想丈量远方,让青春在赛道上闪光, 副校长苗阳军致开幕词,寄语全 让岁月在汗水中生花。"学校相关负责

## 山城区第八小学举行秋季达标运动会

#### 以赛促练 健康成长



测试现场

体育工作,检测学生体质健康水平。

运动会根据不同年级学生的特点设 置了肺活量、仰卧起坐、跳绳等针对性测 力投入。50米赛道上,小选手们奋力冲 坚实基础。"学校相关负责人表示。

本报讯 (见习记者 王灏 通讯 刺;跳绳区域,绳子翻飞尽显选手活力;坐 员 陈方)近日,山城区第八小学2025年 位体前屈测试中,选手努力展现柔韧性, 秋季达标运动会顺利举行,旨在加强学校 教师则全程精心组织,保障活动有序开

"此次达标运动会,不仅让学生在运 动中强健了体魄,更激发了他们坚持锻 试项目。活动现场,学生们热情高涨,全 炼的热情,为养成良好锻炼习惯奠定了

### 豫北高中创新发展联盟成立大会暨校长峰会举行

#### 整合教育资源 协同创新发展

豫北高中创新发展联盟成立大会暨校 长峰会在鹤壁市第一中学举行。联盟 由鹤壁市第一中学担任理事长单位,联 合豫北地区12所高中共同发起,旨在凝 聚区域教育资源,协同应对"新课程、新 教材、新高考"改革带来的机遇与挑战。

据了解,联盟秉持"创新发展、合 作共赢、开放共享、彰显个性"原则,致 淀的丰富经验,以及在校本课程、创新 力于推动成员学校在课程重构、教学 性变革。通过搭建名师平台、联考平 台、课程研修平台等多维载体,联盟将 持续开展教学观摩、解题研讨、联考分 源,聚焦课程建设、教学改革、师资培 析、教师特训等特色活动,全面提升教 养与特色创建等重点领域,开展扎实 育教学质量和区域教育整体竞争力。

在同日举行的校长峰会上,与会 各校校长围绕教学展示、命题竞赛及 联考评估提升等联盟重点推进的"五 大工程"展开深入研讨。各方在交流

本报讯 (见习记者 王灏)近日, 一步明晰了合作方向,凝聚了发展共 识,并初步规划了实施路径。

豫北高中创新发展联盟的成立, 为各成员学校搭建了深度协作、资源 共享的广阔平台。鹤壁市第一中学相 关负责人表示,作为理事长单位,学校 将充分利用在"河南省科技特色高中" 与"鹤壁市教师发展实验校"建设中积 人才培养与教师成长方面取得的丰硕 成员学校进一步整合区域优质教育资 探索,合力构建差异化、特色化高质量 发展的良性生态。深化内涵建设,打 造办学品牌,共同开发培育一批具有 示范意义的课程、教学与育人成果,携 手开创豫北高中教育"特色共育、成果 实践经验、分享成功案例的基础上,进 共享、质量共进"的崭新格局。

## 浚县教育体育系统

## 开展消防安全大培训



学习灭火器正确使用方法

本报讯 (记者 秦颖 通讯员 崔涛)为全面提升教育体育系统消防安全 管理水平,10月21日,浚县教育体育局在 浚县职业中等专业学校举办了2025年度 全县教育体育系统消防安全大培训。各 镇(街道)中心学校、县直各学校(园)的安 全负责人、安全管理员及局机关相关股室 负责人等600余人参加了培训。

本次培训紧扣"理论+实操"模式, 通过剖析典型火灾案例,系统讲解了消 防法律法规、火灾隐患排查、初起火灾 扑救及火场逃生自救等关键知识。授 课内容翔实、案例警示性强,有效增强 了参训人员的防范意识。随后,浚县职 业中等专业学校分享了消防安全管理的 经验做法,为各校提供了借鉴

先讲解的逃生要点和注意事项,学生们 向,一步步向前进,最后找到出口顺利 同志表示。

浚县职业中等专业学校供图

"脱险"。随后,进行的实操演练将培训 推向高潮。演练现场,伴随着模拟烟雾 升起,参训师生在指引下,用湿毛巾捂 住口鼻、弯腰低姿,沿预定线路快速、有 序地向安全地带疏散。紧接着,浚县消 防救援大队的消防车呼啸而至,消防员 迅速连接水带,一条强劲的"水龙"射向 着火点,展示了专业高效的初期火灾扑 救流程,震撼场面令在场人员印象深 刻。在实操互动环节,参训人员掌握了 灭火器正确使用方法

"此次安全大培训规格高、覆盖广 内容实,不仅是一次知识普及,更是一 次责任的再压实。下一步,我们将持续 推进分级分类培训,指导、督促辖区中 小学幼儿园积极开展消防大培训,强化 现场设置了消防逃生屋,模拟了真 学生、教职工宿舍消防应急逃生演练, 实的浓烟火灾环境。根据消防人员事 确保消防安全知识和技能传递至每一 弯腰捂鼻、沉着冷静,通过触觉找到方 安全屏障。"浚县教育体育局相关负责

## 市外国语中学初中部举行学生会、团委、少先队 大队委竞选大会

## 选拔优秀学子 做好自主管理

第二十一届学生会、团委、少先队大队委 次掌声都是一份真诚的赞赏。 竞选大会举行。校领导及初中部各年级 任的盛会。

担当。他们有的以"宝剑锋从磨砺出"自 勉,立下服务同学的铮铮誓言;有的怀揣 牛"的初心,诠释学生干部的责任与使 承下去。 命。字字珠玑,彰显蓬勃朝气;句句铿

活力四射如旭日东升,拉丁舞热情奔放 同书写学校学生自主管理的新篇章。

本报讯 (见习记者 王灏 通讯 似烈火燃烧,独唱声清悠扬宛若天籁。 员 邹方舟)近日,市外国语中学初中部 每一个节目都是一次青春的绽放,每一

校党委副书记、副校长付炳亮总 主任,与学生共同见证了这场青春与责 结发言时,充分肯定了参加竞选学生 的精彩表现,简要阐释了学校学生自 竞选演讲环节,经过层层选拔脱颖 主管理体系,并寄语参选学生:要永葆 而出的7名候选人各展风采,尽显少年 服务之心,做同学们的贴心人;要常怀 创新之念,做自主管理的先行者;要坚 守责任之志,做校园建设的生力军。 "直挂云帆济沧海"的豪情,许下建设校 随后,现场宣读了竞选结果,并为新任 园的坚定承诺;有的秉持"俯首甘为孺子 学生干部颁发聘书,将沉甸甸的责任传

学校相关负责人表示,学生干部竞选 不仅是一次才华展示,更是一次能力锻 随后的才艺展示环节更是精彩纷 炼。相信新一届学生干部能够以梦为马、 呈:古典舞衣袂翩跹若流风回雪,现代舞 以责为缰,在青春的赛道上奋力奔跑,共

### 市鹿鸣小学开展预防欺凌专题教育

#### 播撒友善种子 守牢校园安全

本报讯 (见习记者 王灏 通讯 措并举开展预防欺凌专题教育,为校园 注入温暖与安全力量。

生对校园欺凌的认知。

各班级同步开展"跟欺凌说'不'" 每一位学生向阳而行。 主题班会,通过情景模拟等形式,帮助 学生明晰玩笑与欺凌的界限,让"拒绝 欺凌、友善互助"的理念深植心间。

此外,学校依托校园广播、宣传栏 员 王智颖)为筑牢校园安全防线,守 等,建立"班主任一年级组一学校"三级 护学生健康成长,近日,市鹿鸣小学多 联动机制,对欺凌行为"零容忍",构建 全方位安全防护网。

学校相关负责人表示,此次专题教 学校特邀民警举办专题讲座,结合 育将预防欺凌融入日常,既增强了学生 真实案例解析校园欺凌的危害,强化学 的自我保护与法治意识,更以实际行动 守护学生健康成长,让友爱与安全伴随



社址:鹤壁市淇滨区华夏南路

邮编:458030

联系电话:办公室 3313857

印刷厂 3319209

印刷:鹤壁日报报业集团印刷厂(报社院内)

发行方式:自办发行

定价:每月45元